



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za gospodarske
javne službe in promet**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 42
faks: 01 306 45 23
ms.ogjzp@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka.: 90010-3/2020-3

Datum : 10. 09. 2020

ZAPISNIK

9. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet, ki je bila v sredo 9. septembra 2020 ob 15.00 uri v »**Klub 15**«, Magistrat, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči:

Julijana ŽIBERT, Tone PODOBNIK, Igor PRODANOVIČ, Emilija MITROVIĆ – MILOŠ,
Daniel AVDAGIĆ

Odsoten: Grega CIGLER, Anton COLARIČ

Ostali navzoči: Dragan Raonić, Jasna Tušar, Nina Petrič,

Predsednica je predlagala naslednji dnevi red:

1.Potrditev zapisnika 8. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet

2.Obravnava gradiva za 15. sejo Mestnega sveta MOL:

5. Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2020 od 1.1. do 30.6. 2020

9. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o obdelavi komunalnih odpadkov in odlaganju ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov s predlogom za hitri postopek

10. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o posebni rabi javnih površin v lasti Mestne občine Ljubljana s predlogom za hitri postopek

3.Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad. 1

Člani se seznanijo in soglasno potrdijo zapisnik 8. seje odbora

Sklep **JE** bil sprejet s **5** glasovi **ZA** in **0** glasovi **PROTI** od **5** navzočih

Ad. 2

5. točka

Uvodna pojasnila je pripravil Dragan Raonić. Pove da je bila realizacija cca 35 %. Pozna se upad prihodka od turistične takse cca 5 mio evrov Vzdrževanje je bilo redno .

Po obravnavi točke o Poročilu o izvrševanju proračuna MOL za obdobje januar – junij 2020 je odbor sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2020 za obdobje od 1.1. do 30.6. 2020 (4.4 – Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet) in ga podpira.

Sklep **JE** bil sprejet s 4 glasovi **ZA** 0 glasov **PROTI** od 5 navzočih

9. točka

Uvodna pojasnila je pripravila Jasna Tušar. Navede nekaj sprememb, program za naslednje leto mora biti pripravljen do konca koledarskega leta, vse aktivnosti se izvajajo v RCERO, plin se zajema in obdeluje za elektriko in ogrevanje, določitev novega obračunskega obdobja za eno leto (prej za tri).

Podobnik: iz tri letnega obdobja v enoletno, zakaj?

Tušar: zaradi združitve dveh družb (VO-KA in SNAGA) in gre za njuno poenotenje

Po razpravi je odbor sprejel naslednja sklepa

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o obdelavi komunalnih odpadkov in odlaganju ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov po hitrem postopku.

Sklep **JE** bil sprejet s 4 glasovi **ZA** 0 glasov **PROTI** od 5 navzočih

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem predloga **Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o obdelavi komunalnih odpadkov in odlaganju ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov.**

Sklep **JE** bil sprejet s 4 glasovi **ZA** 0 glasov **PROTI** od 5 navzočih

10. točka

Uvodna pojasnila je podala Jasna Tušar. Spremembe so: način oddaje javnega prostora, ki ni v sklopu gostinskega vrta (hiška –kostanj) v tem primeru bo namesto zbiranja javnih ponudb javna dražba. Ni več občinske takse ampak uporabnina. Omejeni so tudi spontani ulični nastopi po kraju in v času.

Podobnik: kaj je s »trubači«, kaj je s pevsko skupino Hari krišna ?

Tušar: možni so spontani nastopi le na določeni javni lokaciji in v določenem času, tudi zato da se lahko ukrepa, kar do sedaj ni bilo mogoče.

Po razpravi je odbor sprejel naslednja sklepa

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o posebni rabi javnih površin v lasti Mestne občine Ljubljana po hitrem postopku.

Sklep **JE** bil sprejet s 5 glasovi **ZA** 0 glasov **PROTI** od 5 navzočih

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem predloga **Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o posebni rabi javnih površin v lasti Mestne občine Ljubljana.**

Sklep **JE bil sprejet s 5 glasovi ZA 0 glasov PROTI** od 5 navzočih

Ad. 3

V tej točki je g. Podobnik spraševal glede umestitve zbirnega centra za odpadke v Četrtni skupnosti Polje: Pove, da jim je bilo zagotovljeno, da bo zbirni center za odpadke ob novi Industrijski cesti med bivšo klavnico in hladilnico v Zalogu, sedaj pa se tam načrtuje izgradnja Ekonomske poslovna cone.

Zato g. Podobnik sprašuje:

Prosim, da nam (Odboru za gospodarske javne službe in promet) odgovorni posredujejo informacijo, kako je z načrtovanim Zbirnim centrom in jo posredujejo tudi na Četrtno skupnost Polje.

Zapisal:
Iztok Bežan



Predsednica odbora
Julijana ZIBERT